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I. A szolgáltató adatai 

Név: ALEAS Simulations, Inc. / IQ ConsultinG Kft. (továbbiakban Szolgáltató) 

Székhely: 1122 Budapest, Ráth György utca 56. 

Képviselő: Vécsey Zsadány, ügyvezető 

 

II. A Felhasználási Feltételek hatálya 

Jelen Felhasználási Feltételek a www.aleasgroup.com címen elérhető honlap használatának szabálya-

it határozza meg. Az alábbi szabályok nem vonatkoznak a www.aleasgroup.com oldalon keresztül 

elért más oldalakra, függetlenül azok jellegétől, az általuk nyújtott szolgáltatástól, vagy az üzemeltető 

személyétől. 

III. Érintett felek 

Szolgáltató 

Szolgáltató: ALEAS Simulations, Inc. 6 IQ ConsultinG Kft., elérhetőség: info@aleasgroup.com. 
 

Felhasználó 

Felhasználó: az oldal szolgáltatásait igénybe vevő személy, aki az oldalon megfelelően regisztrált. A 

felhasználó elnevezése az oldalon való kommunikáció során "tag". Felhasználó csak természetes 

személy lehet. 

mailto:info@aleasgroup.com
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IV. Az oldal célja, a szolgáltatás leírása 

A www.aleasgroup.com oldal az ALEAS Simulations, Inc. / IQ ConsultinG Kft. egyedi fejlesztésű e-

learning tananyagokkal kapcsolatos szolgáltatásainak és dobozos e-learning termékeinek megismeré-

séhez és a céges kapcsolattartáshoz nyújt felületet. 

V. A Felhasználási feltételek módosítása 

A Szolgáltató fenntartja magának a jogot arra, hogy a Felhasználási feltételeket egyoldalúan módosít-

sa. A Szolgáltató a módosításokról, azok életbe lépését megelőzően, a felhasználókat e-mailben, va-

lamint a bejelentkezéskor megjelenő főoldalon tájékoztatja. 

VI. A szolgáltatás igénybe vételének feltétele, regisztráció 

Az oldal bizonyos szolgáltatásait csak regisztrált felhasználók vehetik igénybe. Regisztrálni, így a kö-

zösség tagjává válni csak természetes személyek jogosultak. A regisztrációs lapon megjelölt adatokat 

kötelező megadni. 

A regisztrációt követően a Szolgáltató aktiváló linket küld a megadott e-mail címre. A regisztráció a 

linkre kattintással válik befejezetté. 

A Szolgáltatáshoz kapcsolódó szerzői jogok, védjegyek, logók stb. jogosultja/tulajdonosa az ALEAS 

Simulations, Inc. / IQ ConsultinG Kft. Ezek használatára, részeinek vagy egészének felhasználására, 

módosítására csak a szolgáltató írásos engedélyével van lehetőség. 

VII. Jelszó-használat, biztonság 

A felhasználó jelszava legalább hat karakter, nyilvánossági fokozata rögzített, azt csak a felhasználó 

ismeri. A visszaélések elkerülése végett ajánlatos magasabb biztonsági fokozatú, "erős" jelszót válasz-

tani, és azt titokban tartani. A jelszó erősségét növeli: 

1. Ha a jelszó nem a felhasználóra jellemző szó (pl. keresztnév, becenév), 

2. Ha a jelszó hat karakternél hosszabb, 

3. Ha a jelszó tartalmaz kis- és nagybetűt, számot, egyéb szimbólumot. 
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A szolgáltató nem vállal felelősséget azon visszaélésekért, melyeket az okozott, hogy a felhasználó 

nem megfelelő jelszót választott, vagy jelszavát mások számára hozzáférhetővé tette. 

Amennyiben a felhasználó elfelejti jelszavát, a bejelentkező oldalon az e-mail cím megadását, köve-

tően a szolgáltató a regisztráció során megadott e-mail címre új jelszót küld. 

VIII. A fiktív felhasználókra vonatkozó szabályok 

Ha a Szolgáltató saját hatáskörben vagy más jelzése alapján észleli, hogy a Felhasználó által megadott 

adatok nem a valódi Felhasználót azonosítják, illetve a megadott adatok nem valódiak, az azonosító 

adatok valódiságának egyedi utólagos ellenőrzéséig jogosult a Felhasználó hozzáférését ideiglenesen 

felfüggeszteni, valamint elektronikus levélben a Felhasználónak a megadott adatok valódiságának 

ellenőrzését szolgáló adatkérést küldeni. Felhasználó köteles az elektronikus levél elküldésétől számí-

tott 48 órán belül a Szolgáltatóval elektronikus levélben vagy telefonon felvenni a kapcsolatot az 

adatok valódiságának igazolása végett, és az igazolásokat a kapcsolatfelvételtől számított további 72 

órán belül a Szolgáltató rendelkezésére bocsátani. Az adatkezelés további részletes szabályozására az 

ALES Group Kft. Adatvédelmi Szabályzatának rendelkezései irányadók. 

IX. A regisztráció törlése 

A felhasználó bármikor dönthet regisztrációja törléséről. Nincs lehetőség a törlésre, ha azt jelen Fel-

használási feltételek, vagy jogszabály kizárja. 

X. Az oldal szolgáltatásai 

A regisztrációt követően a felhasználó jogosult az oldal szolgáltatásait igénybe venni. A Szolgáltató 

fenntartja magának a jogot, hogy - a 4. pontban foglaltaknak megfelelően - a szolgáltatások körét 

módosítsa. 

Profil létrehozása, módosítása 

A felhasználó szabadon hozhatja létre és módosíthatja saját profilját, adhatja meg adatait. Ennek 

során az adatkezelésre az Adatkezelési szabályzat az irányadó. 
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Egyéb szolgáltatások 

A szolgáltató folyamatosan törekszik olyan szolgáltatások bevezetésére, amelyek a felhasználók szá-

mára az oldal használatát egyszerűbbé és kényelmesebbé teszik. Ennek érdekében az oldalt olyan 

szolgáltatásokkal próbája bővíteni, amelyek elősegítik a hatékony, informatív használatot. 

XI. A Szolgáltatás igénybe vételével összefüggő korlátozások, a fel-

használó felelőssége 

A felhasználó az oldalt csak saját felelősségére használhatja. A szolgáltató nem vállal felelősséget a 

felhasználót az oldal használata során ért olyan károkért, kellemetlenségekért, amelyek abból adód-

tak, hogy a felhasználó az oldal használata során nem a kellő körültekintéssel járt el. A felhasználó 

adatait csak saját felelősségére hozhatja nyilvánosságra, teheti mások számára hozzáférhetővé. 

A felhasználó köteles az oldal használata során tisztességesen, mások jogainak és érdekeinek szem 

előtt tartásával eljárni. Az alábbi tilalmak a felhasználó valamennyi megnyilatkozási formájára vonat-

koznak (például bejegyzés, fénykép, más oldalra hivatkozás). A felhasználó köteles az alábbi korláto-

zásokat szem előtt tartani annak érdekében, hogy az oldal használatára vonatkozó szabályokat se 

szándékosan, se gondatlanságból ne sértse. 

A felhasználó köteles tiszteletben tartani a hatályos jogszabályokat, és a használat során köteles tar-

tózkodni minden olyan tevékenységtől, amely jogellenes, vagy amely más felhasználók érdekeit sérti. 

Ezen belül a felhasználó köteles különösen: 

1. Tiszteletben tartani mások magánszféráját, személyhez fűződő jogait és méltányolható érde-

keit; 

2. Tartózkodni attól, hogy más személyekről jogosulatlanul információkat gyűjtsön, a megszer-

zett információkat jogosulatlanul felhasználja; 

3. Tartózkodni bűncselekmény vagy szabálysértés elkövetésétől; 

4. Tiszteletben tartani a szellemi alkotásokhoz fűződő jogokat, különösen a szerzői jogi védelem 

alá eső irodalmi, tudományos és művészeti alkotások, találmányok, formatervezési minták, 

használati minták, védjegyek és forgalmi árujelzők védelmére vonatkozó szabályokat; 

5. Tartózkodni minden obszcén, trágár, illetve egyéb olyan kifejezéstől, megnyilatkozástól, 

amely alkalmas arra, hogy másokban megbotránkozást keltsen, mások becsületét, jó hírnevét 

csorbítja; 

6. Tartózkodni minden olyan megnyilatkozástól, amely alkalmas arra, hogy valamely nemzeti, 

etnikai, faji, vallási csoportot, vagy valamely más szempont alapján egyértelműen meghatá-

rozható csoportot vagy annak tagjait csoporthoz tartozásuk miatt sértse, lealacsonyítsa, vagy 

ellenük gyűlöletre uszítson; 

7. Tartózkodni minden olyan megnyilatkozástól, amely más személyt - függetlenül annak fel-

használói minőségétől - valamely nemzeti, etnikai, faji, vallási csoporthoz tartozása, neme, 
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valamely más szempont alapján egyértelműen meghatározható csoporthoz tartozása miatt 

sért, lealacsonyít, ellene gyűlöletre uszít. 

Valamennyi felhasználó köteles tartózkodni minden olyan tevékenységtől, amely a szolgáltató érde-

keit sérti. Ezen belül a felhasználó köteles különösen: 

1. Tartózkodni az oldal működésének megzavarásától, akadályozásától; 

2. Tartózkodni olyan tevékenységektől, amely a szolgáltató üzleti titkainak, általa titokban tar-

tott információknak a megszerzésére, felhasználására irányul; 

3. Tartózkodni minden olyan kommunikációtól, amely a szolgáltatásra vonatkozó, valótlan in-

formációt hordoz; 

4. Tartózkodni minden olyan tevékenységtől, amely az oldal informatikai biztonságát veszélyez-

teti; 

5. Tartózkodni minden olyan tevékenységtől, amely saját, vagy más személy termékének vagy 

szolgáltatásának a reklámozására irányul. 

6. A fentieken túl a szolgáltató további korlátozásokat állapíthat meg, melyekről a felhasználó-

kat tájékoztatja. 

XII. Eljárás a felhasználó jogsértő magatartása esetén 

Amennyiben a jelen Felhasználási feltételekben foglaltakat megsérti, a szolgáltató jogosult a felhasz-

náló regisztrációjának felfüggesztésére, vagy törlésére. Ilyen esetben a felhasználó semmilyen kár-

igény érvényesítésére nem jogosult. Amennyiben a jogsértés miatt eljárás indul, a szolgáltató a re-

gisztráció során tudomására jutott, felhasználóra vonatkozó adatokat az eljáró szerveknek az adott 

eljárásra vonatkozó jogszabályoknak megfelelően átadhatja. 

A szolgáltató a regisztráció felfüggesztését, vagy törlését megelőzően felhívja a felhasználót a kifogá-

solt magatartás abbahagyására, vagy annak bizonyítására, hogy a magatartás nem ütközik a Felhasz-

nálási feltételekkel. Az értesítés mellőzhető, ha a késedelem el nem hárítható kárral, vagy nyilvánvaló 

jogsértéssel járna. 

Akinek jogait vagy méltányolható érdekeit a felhasználó tevékenysége sérti - így különösen a sze-

mélyhez fűződő jogaiban sérelmet szenvedett személy, a bűncselekmény, vagy szabálysértés sértett-

je, valamint a szellemi alkotásokhoz való jog jogosultja -, kérheti a szolgáltatótól a kifogásolt tartalom 

eltávolítását, a felhasználóval szemben a szükséges intézkedések megtételét. A kérelmező jogosult-

ságát köteles megfelelő módon igazolni. Amennyiben a jogosultság igazolt, a jogosult kérheti, hogy a 

szolgáltató a jogsértő tartalmat későbbi eljárás lefolytatása céljából zárolja. Ebben az esetben a jogo-

sultnak az eljárás megindítását 60 napon belül igazolnia kell. A zárolt tartalmat, valamint az azzal 

összefüggő, szolgáltató által tárolt adatokat szolgáltató az eljáró szerv rendelkezésére bocsátja, az 

adott szervre és eljárásra vonatkozó jogszabályoknak megfelelően, a felhasználó egyidejű értesítése 

mellett. 
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XIII. A Szolgáltató felelőssége, szavatosság kizárása 

A szolgáltató vállalja, hogy minden tőle elvárható intézkedést megtesz a szolgáltatás zavartalansága 

és folyamatossága érdekében. Az előző pontokban meghatározott jogosítványait (felhasználási felté-

telek, szolgáltatások megváltoztatása, felhasználókkal szembeni intézkedések, stb.) elsősorban ezen 

célok érdekében gyakorolja, valamint azért, hogy a szolgáltatást a felhasználók igényeinek megfele-

lően alakítsa. 

A szolgáltató minden szükséges intézkedést megtesz a felhasználók adatainak biztonsága érdekében. 

A szolgáltató nem felelős a felhasználó adatainak felhasználó által történő nyilvánosságra hozatalá-

ért. 

A szolgáltató a felhasználó regisztrációjának felfüggesztéséről vagy törléséről, függetlenül annak oká-

tól, minden esetben tájékoztatja a felhasználót, és törekszik a felhasználókkal való együttműködésre, 

a viták békés úton történő rendezésére. 

A szolgáltatás ingyenességéből adódóan a szolgáltató nem szavatolja a szolgáltatás szünetmentessé-

gét, nem tehető felelőssé továbbá a szolgáltatás felfüggesztéséért vagy megszüntetéséért. A szolgál-

tató az oldal működése során előálló esetleges zavarok, működési problémák elhárítására törekszik, 

azokért azonban felelőssé nem tehető. A szolgáltató a felhasználók magatartásáért felelősséget nem 

vállal. 

XIV. A szolgáltatás összekapcsolása más szolgáltatással 

A szolgáltató fenntartja magának a jogot arra, hogy a www.aleasgroup.com honlapot összekapcsolja 

más, általa fenntartott honlappal. A honlapok összekapcsolása csak technikai művelet, amely nem 

jelenti az adatállományok bármilyen módon történő összekapcsolását. A szolgáltató az összekapcso-

lásról, annak céljáról, a felhasználó hozzájárulása alapján esetlegesen létrejövő közös adatállomá-

nyokról a felhasználókat megfelelően tájékoztatja. 

Az összekapcsolás kizárólag abból a célból történhet, hogy a szolgáltató a több honlapon regisztrált 

felhasználók számára többlet-szolgáltatásokat nyújtson. A többlet-szolgáltatások igénybe vétele a 

felhasználó kizárólagos döntésétől függ. A felhasználó egyes regisztrációinak összekapcsolására csak 

abban az esetben kerülhet sor, ha a felhasználó a tájékoztatást követően kinyilvánítja ezen szolgálta-

tások igénybe vételére vonatkozó egyértelmű szándékát, és az adatok összekapcsolására vonatkozó 

hozzájárulását. 
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XV. Jogérvényesítés 

A felhasználók panaszaikkal, kifogásaikkal fordulhatnak közvetlenül a szolgáltatóhoz, aki minden tőle 

telhetőt megtesz az esetleges jogsértések megszüntetése és orvoslása érdekében. Egyéb esetekben a 

felhasználó a mindenkor hatályos jogszabályokban foglaltak szerint érvényesítheti jogait, ennek mód-

járól kérésre a Szolgáltató felvilágosítást ad. 

 


